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 ...................  الطور الناتج من إحاطة الزٌجوت بجدار سمٌك فً الاسبٌروجٌرا .1

 ..............  ورة حٌاة بلازمودٌوم ملارٌافى دالانوفلٌس  بعوضةلمعدة انثى الطور المعدى  .2

 .................. اندماج نواة المشٌج الذكرى مع نواة المشٌج الأنثوي .3

 ................. نوع خاص من التكاثر تتكاثر به بعض الأحٌاء بدون إخصاب لبوٌضاتها . .4

 ...... دة متحورة للنمو مباشرةنوع من التكاثر تتكاثر به بعض النباتات البدائٌة بواسطة خلاٌا وحٌ .5

 ........................................ الأمشاج الذكرٌة المتحررة من الأنثرٌدٌا فً السرخسٌات .6

 ) فى الصفحة البٌضاء ( ارسم دورة حٌاة عفن الخبز كاملة البٌانات -1ب( 

 كٌف ٌمكنك القضاء على مرض الملارٌا  -2    

 جابة الصحٌحة من بٌن الاقواس فٌما ٌلى :: اختر الا السؤال الثانى

 من الحٌوانات الأولٌة التً تتضح فٌها ظاهره تعاقب الأجٌال .......... .1

 الاسفنج-د     الهٌدرا -جـ          لفوجٌرا -ب         بلازمودٌوم الملارٌا  -أ

                           ...فً خلٌه جناحها . كروموسوم فان عدد الكروموسومات 11لو عدد الكروموسومات فً بوٌضة حشره المن  .2

 (  44 -د    36 -ج   11 -ب   9 -) ا

  التى تتكاثر بالتجرثم ......... من الكائنات الحٌة .3

 الأمٌبا  -الفوجٌر      د  -الإسفنج     جـ   -الاسبٌروجٌرا      ب -أ

 لتكاثر بطرٌقة  ........    زٌادة فرصى التباٌن الوراثى فى الأجٌال الناتجة تتم خلال ا .4

 الأمشاج  -تكوٌن الجراثٌم     د   -التبرعم     ج  -الإنشطارالثنائى     ب -أ

 لٌة ماعدا ........ تتكاثر الهٌدرا بكل من الطرق التا .5

 الامشاج –التبرعم        د –ج     التقطع طولٌا –التقطع عرضٌا     ب  -أ           

 ى على .........عدد عدد صبغٌات الخلٌة الجسمٌة لذكر نحل العسل بوٌضة نحل العسل تحتو .6
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 الاسبوروزوٌتات ( –أنثى بعوضة الأنوفٌلٌس  –ذكر بعوضة الأنوفٌلٌس  –)الانسان 

 السؤال الثالث : علل

 لا ٌعتبر التبرعم فً الخمٌرة انشطار ثنائً . .1

 ٌختلف التجدد فً الهٌدرا عن التجدد فً القشرٌات والبرمائٌات . .2

 تلجأ بعض الكائنات الحٌة إلى التكاثر بتعاقب الأجٌال . .3

 حول النبات المشٌجً فً السراخس إلى نبات جرثومً إلا بوجود الماء .لا ٌت .4

 



 ب( ماذا ٌحدث فى الحالات الاتٌة 

 تم تعرٌض بوٌضات الضفادع للرج والوخز بالابِر .1

 تعرضت الأمٌبا لظروف غٌر ملائمة .  .2

 وجود خٌط وحٌد من الاسبٌروجٌرا مع جفاف البركة التً ٌظهر فٌها . .3

 حٌطة بالزٌجوسبور فً طحلب الاسبٌروجٌرا .عند تحسن الظروف الم .4

 

 

 العمود الثانً الاجابة  العمود الأول

 ن (  2من لاقحة جرثومٌة ) بالانقسام المٌوزى ٌنشأ  -1

 ٌنشأ من جرثومة ) ن (  -2

 ٌمكن أن ٌنشأ من توالد بكري صناعً  -3

 ٌتكاثر بالتبرعم والتجدد والتكاثر الجنسً  -4

 قب الأجٌال نبات ٌتكاثر بتعا -5

 حٌوان أولً ٌتكاثر بتعاقب الأجٌال  -6

 ٌنشأ من توالد بكري طبٌعً  -7

 مع ..... .1

 مع ..... .2

 مع .... .3

 مع .... .4

 مع ......  .5

 ...مع ... .6

 مع .....     .7

 نجم البحر والضفدعة . -أ

 طحلب اسبٌروجٌرا . -ب

 الفوجٌر . -ج

 الهٌدرا . -د

 البلازمودٌوم . -هـ

 الفوجٌر . النبات المشٌجً فً -و

 الملكة والشغالات فً نحل العسل . -ز

 ذكر نحل العسل . -ح

 : اذكر مثال لـ)ج( 

 تكاثر لاجنسى طبٌعى ٌنتج عنه اناث فقط (1)

 جراثٌم تتكون بالانقسام المٌوزى (2)

 نبات ٌنتج امشاجه بالانقسام المٌتوزى (3)

 حٌوان ٌنتج امشاجه بالانقسام المٌتوزى (4)

 :وضح كٌف ٌمكنك الحصول على : د(

 (2افراد من نجوم البحر من فرد نجم البحر بعدة طرق مختلفة ) .1

 (1نبات الطباق من خلاٌا منفردة من نبات طباق اخر)  .2

 

 


